
ЗВІТ 

депутатів Дубенської міської ради  

ПП «ПРОПОЗИЦІЯ» 

за 2025 рік 

Відповідно до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» депутат 

місцевої ради періодично, але не рідше одного разу на рік, зобов’язаний звітувати про свою 

роботу перед виборцями. З повагою до мешканців нашої громади депутати ПП «Пропозиція» 

Дубенської міської ради звітують про свою депутатську і громадську діяльність за 2025 рік. 

До депутатської групи ПП «Пропозиція» Дубенської міської ради входять 3 депутати: 

Пилипчук Микола Антонович – голова Дубенського районного осередку ПП «Пропозиція», член 

постійної депутатської комісії з питань бюджету, фінансів та податків, підприємництва, 

житлово-комунального господарства, транспорту і зв’язку; Недашковський Віктор Альбертович 

– секретар Дубенської міської ради; Хорупанська Вікторія Євгеніївна – секретар постійної 

комісії з питань гуманітарної політики, охорони здоров’я та соціального захисту, регламенту, 

депутатської етики, законності, діяльності правоохоронних органів та громадських об’єднань. 

Протягом звітного періоду депутати Дубенської міської ради брали активну участь у 

пленарних засіданнях міської ради та засіданнях постійних комісій міської ради. З 21 

пленарного засідання Дубенської міської ради депутат Пилипчук Микола був присутній на 15 

засіданнях, Недашковський Віктор – на 20 пленарних засіданнях, Хорупанська Вікторія – на 20 

пленарних засіданнях міської ради. За звітний період відбулося 23 засідання комісії з питань 

бюджету, фінансів та податків, підприємництва, житлово-комунального господарства, 

транспорту і зв’язку, Пилипчук Микола був присутній на 8 засіданнях. Із проведених 30 засідань 

постійної комісії з питань гуманітарної політики, охорони здоров’я та соціального захисту, 

регламенту, депутатської етики, законності, діяльності правоохоронних органів та громадських 

об’єднань Хорупанська Вікторія була присутня на 24. 

У 2025 році найбільше зусиль ми спрямували на підтримку українських захисників – це та 

сфера, яка стала провідною в депутатській діяльності як на сесійних засіданнях, так і в 

громадській діяльності, адже завдання зміцнення обороноздатності є пріоритетом, який 

визначав подальші дії. Адже від цього залежить доля всієї країни. І хоча чимало соціальних та 

інфраструктурних ініціатив довелося відкласти, вони будуть відновлені після звільнення 

України від окупанта та створення безпеки для всіх мешканців громади і держави. 

Ми, як депутати Дубенської міської ради, підтримували питання, від яких залежить якісне 

функціонування Дубенської громади, виконання бюджету, а також виділення коштів для 

фінансування Збройних Сил України, сил оборони, допомоги захисникам, підтримки 



економічного та соціального розвитку. При цьому не припиняли взаємодії з мешканцями 

Дубенської міської територіальної громади – всі звернення громадян приймалися та 

опрацьовувалися, складалися відповідні депутатські запити і звернення, по можливості 

надавалася необхідна допомога. 

Кошти з Програми фінансового забезпечення депутатської діяльності на 2025 рік у 

бюджеті не були передбачені. 

У 2025 році депутати від ПП «Пропозиція» підтримали рішення про виділення коштів з 

міського бюджету на підтримку Збройних Сил України та оборонних і правоохоронних органів 

у сумі 15 млн 312 тис. грн. Для малозабезпечених верств населення виділено матеріальної 

допомоги на суму 8,5 млн грн. 

На сесійних засіданнях значна увага приділялася соціальному забезпеченню, з 

урахуванням потреб військовослужбовців, їхніх сімей, а також внутрішньо переміщених осіб.  

У 2025 році бюджетом Дубенської міської територіальної громади здійснювалося 

фінансування 50 бюджетних установ, а також профінансовано 51 міську програму. На 

реалізацію цих програм за загальним фондом видатки склали 74 мільйони 686 тисяч 386 

гривень, за спеціальним фондом – 28 мільйонів 643 тисячі 979 гривень. 

Виконання спеціального фонду у 2025 році становить 164 мільйони 314 тисяч 880 гривень, 

з них 50 мільйонів 473 тисячі 684 гривні – це видатки бюджету розвитку, зокрема: нове 

будівництво багатоквартирного житлового будинку для проживання ВПО на вул. Василя 

Червонія в м. Дубно Рівненської області – 1 мільйон 874 тисячі 915 гривень; придбання 

безпілотних літальних апаратів та зарядних станцій – 5 мільйонів 501 тисяча 719 гривень; 

підтримка військових частин Дубенського гарнізону – 537 тисяч 916 гривень; виготовлення 

проєктно-кошторисної документації на реконструкцію будівлі Школи мистецтв Дубенської 

міської ради – 1 мільйон 218 тисяч 426 гривень; придбання автомобіля для територіального 

центру – 997 тисяч гривень; капітальний ремонт харчоблоку Дубенського ліцею №6 Дубенської 

міської ради (співфінансування) – 2 мільйони 722 тисячі 357 гривень; капітальний ремонт 

частини приміщень ІІ поверху головного корпусу КНП «Дубенська міська лікарня» – 1 мільйон 

291 тисяча 960 гривень; реконструкція будівлі нежитлового приміщення терапевтичного 

відділення (лікувального корпусу) з влаштуванням ліфта КНП «Дубенська міська лікарня» 

Дубенської міської ради – 4 мільйони 371 тисяча 217 гривень; будівництво протирадіаційного 

укриття на території Дубенської початкової школи по вул. Венецька, 11-А, у м. Дубно 

Дубенського району Рівненської області (співфінансування) – 4 мільйони 19 тисяч 132 гривні; 

внески до статутних фондів КП «Дубноводоканал» та КП «Дубнокомуненергія» – 8 мільйонів 

572 тисячі 344 гривні. 



З бюджету міста у 2025 році також виділено кошти на виконання будівельних робіт з 

поточного ремонту захисних споруд цивільного захисту. Крім того, продовжується будівництво 

протирадіаційного укриття на території Дубенської початкової школи. 

Також проводилися ремонтні роботи в школах і дитячих садочках громади. На жаль, в 

умовах воєнного стану призупинено проведення капітальних ремонтів, тому у 2025 році, по 

можливості, здійснювалися аварійно-відновлювальні роботи на дорогах громади. 

Сесійні питання стосувалися забезпечення всім необхідним підрозділів територіальної 

оборони і Збройних Сил України, а також підтримки родин полеглих. 

Важливою складовою депутатської діяльності є комунікація з виборцями, незалежно від 

віку чи зайнятості, та забезпечення своєчасного вирішення звернень і скарг громадян. Протягом 

року активно співпрацювали з волонтерами громади та займалися вирішенням проблем 

внутрішньо переміщених осіб, зокрема забезпеченням житлом, одягом, засобами гігієни та 

харчуванням. 

Щомісячно депутатами проводилися прийоми громадян (загалом звернулося 58 осіб). Під 

час прийомів порушувалися питання благоустрою територій, матеріальної допомоги на 

лікування, відновлення прибудинкових територій після ремонтів, отримання гуманітарної 

допомоги. За звітний період оформлено 10 депутатських звернень. 

Депутатом Пиличуком М.А. було порушено питання підняття надбавки за престижність 

вчителям до 20% з метою зрівняти їх із надбавками для НУШ. Також ним було піднято питання 

щодо аномального перехідного залишку бюджету в сумі близько 44 млн.грн., акцентована увага 

на те, що бюджет не освоюється протягом бюджетного року 

З ініціативи депутатів у 2025 році проводилися «Духовні ранки», які стали традиційними 

для міста Дубно та об’єднують представників влади, духовенства і громадськості. Також 

проведено благодійний захід для дітей загиблих Захисників і Захисниць України, дітей-сиріт та 

дітей із сімей у складних життєвих обставинах. 

Крім того, організовано вечори духовної та патріотичної пісні «Біля Старого фонтану», в 

яких брали участь творчі колективи міста та району, а також 38 дітей. 

Щиро дякуємо кожному виборцю за довіру, мешканцям громади – за підтримку і 

співпрацю, а також за справедливі зауваження. І надалі працюватимемо на благо нашої громади. 

 
Голова Дубенського районного  
осередку ПП «Пропозиція»,  
депутат Дубенської міської ради                                                                         Пилипчук М.А.                    


